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Πραγματοποιήθηκε η 4η Περιφερειακή συνάντηση
Ασφάλειας Πτήσεων Γενικής Αεροπορίας

2018/12/17 13:01 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Συνάντηση ασφάλειας πτήσεων πραγματοποιήθηκε, στις 9 Δεκεμβρίου, στις
εγκαταστάσεις της Διοίκησης Αεροπορικής Εκπαίδευσης (ΔΑΕ) της Πολεμικής
Αεροπορίας στο Τατόι, η οποία διοργανώθηκε από κοινού από την Επιτροπή
Διερεύνησης Ατυχημάτων και Ασφάλειας Πτήσεων (ΕΔΑΑΠ), το Διοικητικό Συμβούλιο
της Ελληνικής Αεραθλητικής Ομοσπονδίας (ΕΛΑΟ), την Αερολέσχη Αθηνών και με την
ενεργή συμμετοχή του Κέντρου Ασφάλειας Πτήσεων και Εδάφους (ΚΕΑΠΕ) της
Πολεμικής Αεροπορίας με τους ασχολούμενους (φορείς εκπαίδευσης/εκπαιδευτές,
χειριστές, μηχανικούς κ.λπ.) με τη Γενική Αεροπορία.

Κατά τη συνάντηση παρουσιάστηκε ο ρόλος και το έργο της ΕΔΑΑΠ, περιστατικά
Γενικής Αεροπορίας, αίτια και συμβάλλοντες παράγοντες στα ατυχήματα Γενικής
Αεροπορίας, καθώς επίσης και προτάσεις για την ενδυνάμωση της πρόληψης 
ατυχημάτων και συμβάντων.

Συμπληρωματικά συζητήθηκαν και αναλύθηκαν:

− ο ρόλος του ΕΚΣΕΔ στην διαδικασία έρευνας και διάσωσης,

− η συμβολή του Ε.Ε.Κ. στην ασφάλεια πτήσεων,

− οι εξελίξεις στο κανονιστικό πλαίσιο των drones,

− η δραστηριότητα του αλεξίπτωτου πλαγιάς στην Ελλάδα και

− προβλήματα και ιδιαιτερότητες του χώρου της Γενικής Αεροπορίας.

Σημειώνεται ότι η συνάντηση εντάσσεται στο πλαίσιο των πρωτοβουλιών της ΕΔΑΑΠ
για την προαγωγή της ασφάλειας των πτήσεων.



Όλοι οι συμμετέχοντες συμφώνησαν για την αναγκαιότητα διατήρησης του 
υψηλότερου δυνατού επιπέδου ασφάλειας πτήσεων στη χώρα μας και για την
αντίστοιχη μείωση των ατυχημάτων και σοβαρών συμβάντων και προς την
κατεύθυνση αυτή, πέραν των άλλων, καθορίστηκε τέτοιου είδους συναντήσεις ή
αντίστοιχες θεματικές, να πραγματοποιούνται τουλάχιστον μία φορά τον χρόνο σε
κεντρικό επίπεδο και αντίστοιχα σε περιφερειακό επίπεδο.

Στην κατεύθυνση αυτή καθορίστηκε η επόμενη Περιφερειακή συνάντηση να
πραγματοποιηθεί την άνοιξη του 2019 σε τόπο που θα συμφωνηθεί από κοινού
μεταξύ ΕΔΑΑΠ και ΕΛΑΟ.


